

「平成26年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成25年7月31日に発表いたしました「平成26年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部について訂正いたします。

訂正の理由

当社は、平成24年5月に改正された「退職給付に関する会計基準」及び「退職給付に関する会計基準の適用指針」を当第1四半期連結会計期間から適用しました。

これに伴う期首時点での純資産への影響を、期中に発生したものととして四半期連結包括利益に含めていましたが、この影響については当期以前の事象に起因し発生したものであるため、四半期連結包括利益から除外しました。

記

〔訂正箇所〕

- ・サマリー情報 1 . 平成26年3月期第1四半期の連結業績（平成25年4月1日～平成25年6月30日）  
（1）連結経営成績(累計)

訂正内容については、本資料の2ページに記載。

- ・9ページ 四半期連結包括利益計算書（第1四半期連結累計期間）

訂正内容については、本資料の3ページに記載。

当社ホームページの決算短信につきましては、訂正して掲載しております。

訂正箇所には下線を付しております。

サマリー情報

1. 平成26年3月期第1四半期の連結業績 (平成25年4月1日～平成25年6月30日)

【訂正前】

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年3月期第1四半期	388,992	9.9	△56,352	—	△64,633	—	△59,152	—
25年3月期第1四半期	353,824	2.9	△94,353	—	△102,266	—	△100,937	—

(注) 包括利益 26年3月期第1四半期△29,974百万円( — %) 25年3月期第1四半期△105,848百万円( — %)

【訂正後】

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年3月期第1四半期	388,992	9.9	△56,352	—	△64,633	—	△59,152	—
25年3月期第1四半期	353,824	2.9	△94,353	—	△102,266	—	△100,937	—

(注) 包括利益 26年3月期第1四半期△58,563百万円( — %) 25年3月期第1四半期△105,848百万円( — %)

## 四半期連結包括利益計算書（第1四半期連結累計期間）

## 【訂正前】

四半期連結包括利益計算書  
（第1四半期連結累計期間）

（単位：百万円）

	前第1四半期連結累計期間 （平成24年4月1日から 平成24年6月30日まで）	当第1四半期連結累計期間 （平成25年4月1日から 平成25年6月30日まで）
少数株主損益調整前四半期純損失（△）	△100,947	△58,800
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△2,364	△2,243
繰延ヘッジ損益	△1,642	2,340
為替換算調整勘定	△469	105
退職給付に係る調整額	-	28,493
持分法適用会社に対する持分相当額	△425	128
その他の包括利益合計	△4,901	28,825
四半期包括利益	△105,848	△29,974
（内訳）		
親会社株主に係る四半期包括利益	△105,822	△30,151
少数株主に係る四半期包括利益	△26	176

## 【訂正後】

四半期連結包括利益計算書  
（第1四半期連結累計期間）

（単位：百万円）

	前第1四半期連結累計期間 （平成24年4月1日から 平成24年6月30日まで）	当第1四半期連結累計期間 （平成25年4月1日から 平成25年6月30日まで）
少数株主損益調整前四半期純損失（△）	△100,947	△58,800
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△2,364	△2,243
繰延ヘッジ損益	△1,642	2,340
為替換算調整勘定	△469	105
退職給付に係る調整額	-	△909
持分法適用会社に対する持分相当額	△425	942
その他の包括利益合計	△4,901	236
四半期包括利益	△105,848	△58,563
（内訳）		
親会社株主に係る四半期包括利益	△105,822	△58,924
少数株主に係る四半期包括利益	△26	360

以上